

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地  
请拨打 电话:13838455834 13838845013

本期点评 赵克红 洛阳儿童文学学会会长



2013年作文供稿基地  
洛龙区第一实验小学  
艺高口才作文班 电话:15517903681

## 爱醉酒的老爸

□唐宫西路小学四(2)班 董永朔 (小记者证号:001603)

我老爸非常爱喝酒,每次不喝到烂醉如泥绝不罢休。因此,妈妈“赐给”爸爸一个别称——“酒鬼”。

一个星期天的中午,爸爸要去赴宴。这次,我和妈妈准备同他一起去,免得他喝多了没人管。爸爸不愧为“酒鬼”,酒刚一上桌,他就把自己的杯子倒得满满的。紧接着,他便与他的朋友们一杯接着一杯地喝起来。席间,妈妈和我不断暗示他少喝点儿,可他一个劲儿地说:“没事儿,没事儿。”

终于熬到了散席,这时的爸爸如同一只

鸭子,蹒跚着走出了酒店。他东倒西歪地向前走了一会儿,索性躺到了地上。我和妈妈赶紧上前扶他:“这不是床,这是大街。”“别胡说,骗人鼻子长!这儿这么柔软,不是床是什么?”说完,爸爸躺到了地上,不一会儿便打起了呼噜。

我和妈妈费了九牛二虎之力,才把爸爸从地上扶起来,之后,又拦了一辆出租车带他回家。

我知道,适度喝酒能舒筋活血,对身体有好处,可喝多了就会影响身体健康。我想,为了老爸的身体健康,我要多收集一些喝酒有害健康的资料给他看,早日帮他甩掉“酒鬼”的“雅号”。 (辅导教师 周姗姗)

## 新朋友 新游戏

□西苑路实验小学四(4)班 金美仪 (小记者证号:001602)

前两天,我认识了一些新朋友,是庆庆姐给我介绍的。

那天,庆庆姐在和朋友们玩游戏,她看到我在一旁站着,就带我参加游戏,让其他人也和我一起玩。和我玩的新朋友都很活

泼,而且很会和陌生人交往,她们看到新人会问“你是谁带来的”“你叫什么名字”等,她们说话都干脆利落,在确定你没有恶意后就会把你当朋友。

我回答了她们的问题,不一会儿,我们就打成了一片。我们一起做游戏,游戏的名字叫卧底,谁输了谁表演节目。我觉得这个游戏很好玩儿,想天天去玩儿。(辅导教师 郭毅)

## 牡丹瓷

□天香小学六(2)班 任婧楠 (小记者证号: XW000659)

10月19日上午,我们晚报小记者去洛阳大唐官窑博物馆采风。

刚刚踏入博物馆,我就被眼前那幅巨大的瓷板画吸引了。那是世界上最大的牡丹瓷板画,长4米、宽2.5米。这幅瓷板画上面是牡丹,下面是水仙花,非常漂亮。

精品展区摆放着各式各样的牡丹瓷,有

圆的、方的、扇形的……形状各异,让我目不暇接。我们了解了牡丹瓷的制作流程。我揪了一块儿泥,学着阿姨的样子捏捏、按按,一个小花瓣就做成了。我们做了一会儿,又到放映室看了纪录片。看完后,老师让我们到外面集合,要给我们发小礼品。我睁大眼睛仔细看礼物是什么。哦!原来是一个画有牡丹的杯子。

这次参观,让我学到了不少知识,我很开心。(辅导教师 韩润鲜)

加入小记者协会,参与小记者“采访采风周周行”,学知识,练文笔,开眼界,尽享多彩课外生活,为你的童年留下美

好回忆。  
洛阳市小记者协会咨询热线:  
63232410 63115188

## 市首届小记者作文大赛之

### 我是晚报小记者

## 参观定鼎门遗址博物馆

□市五十五中小学部二(1)班 刘宇谦 (小记者证号: XW000995)

重阳节那天早晨,阳光明媚,我们市记协小记者去定鼎门遗址博物馆参观。

站在广场上,我急切地想知道博物馆里有什么。导游阿姨带我们进馆后,我看到透明的玻璃地板下面有许多坑道。阿姨说:“这是隋唐时期洛阳城外郭城南门遗址,在这里,大家可以看到墩台遗址、门道等。博物馆里最珍贵的东西是一段布满足印和车辙印的唐代路面,因为暴露会使它风化,遭到破坏,所以,工作人员进行了回填保护,目前展示给大家的是模型。”从出土的文物里,我们了解到当时洛阳的繁华。通过阿姨的讲解,我还知道了黄瓜、大蒜、茺荑、石榴等植物是通过丝绸之路传到中原的。

我对家乡又多了一分了解,我更爱我的家乡了。

(辅导老师 张亚斌)

点评:这篇作文语言简练。开头直接写时间、天气、事件,中间写参观经过,结尾点出中心思想。开头与结尾很好,结构分得也不错,只是中间部分不够精彩。

## 游龙门海洋馆

□梅森学校四(1)班 崔宗昊 (小记者证号: XW001624)

10月26日上午,我参加了小记者俱乐部组织的畅游龙门海洋馆活动。在那里,我认识了很多海洋动物,有精灵可爱的小丑鱼、威武霸气的虎头鱼、可爱的海狮、体型巨大的百年海龟等;在那里,我还看到了娃娃鱼、牛蛙、蜥蜴等动物,认真学习了有关两栖动物的知识。

海洋馆里有令人恐怖的雨林怪屋,我一进去就觉得头很晕,怪屋的墙就像磁铁一样,能吸住你的身体。海洋馆里还有神奇的热带雨林区,听解说员讲,热带雨林区是根据亚马孙河流域的一段风景造的,为的是给大家营造一种身在热带雨林的感觉得。

最后,我们观看了《美人鱼传奇》:一条美人鱼救了一位王子,然后两颗年轻的心相爱了。这次活动让我认识了很多海洋动物,懂得了很多关于鱼类的知识,真是受益匪浅呀!

点评:这篇作文写的是小作者到龙门海洋馆参观的情景。文章开头即概括了参观收获——这也是一种写作方法。不过,结尾的一句话应该单独成段才对。

